

订报立减50元
优惠截至10月30日

今天，是一个信息爆炸的时代，
我们渐渐地沉溺在手机、网络里，无法自拔。
的确，在数字化的时代里，
手机、网络让我们有了更加宽阔的视野，生活圈愈发精彩。
在这个手机附体的时代，在这个人人都能发声的新媒体时代

正因为网络信息泛滥，
需要报纸深度报道，白纸黑字有凭有据。
正因为资讯免费，
报纸更加用心，铅字相伴铭刻时代。

今年是《齐鲁晚报》创刊30周年

30年里我们一直在奋斗

30年里我们一直在超越

30年沉淀着城市的**历史和变迁**

唯一不变的是我们始终如一的相守相伴

理由一：真实

如今自媒体发展繁荣，信息量大、来源广，但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时，我们很难分得清哪些是真相，哪些是谣言。此时，你需要一份报纸。报纸一翻，真相尽呈现在眼前，一目了然。

理由二：公信权威

网络虚无缥缈、电视转瞬即逝，报纸却是个老实孩子，白纸黑字、“铅”字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸。

理由三：报人匠心

网络资讯快、多，但与报纸新闻相比，很多信息并没有求证过，真实性有限，而勤劳的记者都是前往一线采访，一一核实，深挖点滴，告诉你真相。

理由四：阅读的乐趣

阅读的乐趣，不仅在于接收到的信息，更在于享受阅读的过程，吸收更多有益、有趣的知识，这种感受，是手指触动电子屏幕替代不了的。

《齐鲁晚报》已陪伴大家走过30个春秋，各种特色专刊，为你准备不同阅读口味的深度内容。

如果说订报纸的理由，
还有很多很多……

订阅《齐鲁晚报》，
阅读具有公信力的新闻、有深度的报道，
让自己的内心世界更加充实。
订报的人多着呢，你还不来一份吗？

2018年《齐鲁晚报》
定价 288 元/份

即日起，泰安市民订齐鲁晚报，政府发
补贴**立减50元**，读者只需支付238元就能看到
2018年全年的《齐鲁晚报》。本次文化惠民
活动2018年10月30日领券结束。



— 参加方式1 —
扫码关注“山东文化
惠民消费季”官方微信号，
到官微领券中心领券，再
点击“文惠购”找到“泰
安邮政”店铺的《齐鲁晚
报》产品，领取合适的消
费券下单即可。



— 参加方式2 —
扫码进入平
台上的“泰安邮
政”店铺界面，
找到《齐鲁晚报》
产品，先领券，
再下单结算，可
立省50元。

驾驶无牌车“闯关” 车里还藏把斧头 妨碍执行公务，该男子被刑拘



违法司机被捕。

本报泰安10月24日讯(记者 张泽文) 21日，交警岱岳区大队界首中队民警在界首检查站对过往车辆例行检查，一男子驾车闯卡被拦，车辆涉嫌百余次违章，车上带有两副车牌及一把斧头，目前该男子已经被依法刑事拘留。

21日下午，一男子驾驶一辆无牌照黑色路虎经过界首检查站，民警示意停车接受检查，该男子没有停车，无视民警示意，猛踩油门，扬长而去。20分钟之后，该男子又驾驶一台无牌照宝马车再次经过检查站，民警再次示意停车，该男子见检查站特警持枪发出警告，不得已停车接受检查。

经过仔细检查、核实身份，民警发现驾驶员李某有十几条的交通违法记录，之前因为聚众斗殴，被判三年有期徒刑，缓期三年执行，目前处在缓刑期。交警随即对李某驾驶过的两辆车进行检查，在驾驶过的黑色路虎车上，民警发现一把斧头、一根橡胶棍及两副车牌，其中一副车牌不属于该车。该车从2016年至今未进行年检，属于脱审车辆。并且该车违章百余次，被扣200多分，罚款9000余元。

李某心存侥幸，挑衅检查站民警，企图以恶意顶撞、对抗的方式拒不配合交警执法，达到拖延、逃避违法处罚的目的。最终，李某因未按规定悬挂号牌，车辆未审验，被分别依法处以记12分，罚款200元；记3分，罚款200元的处罚。同时，因李某恶意冲撞执法人员，被公安机关以妨碍执行公务罪被刑事拘留。

徒刑，缓期三年执行，目前处在缓刑期。交警随即对李某驾驶过的两辆车进行检查，在驾驶过的黑色路虎车上，民警发现一把斧头、一根橡胶棍及两副车牌，其中一副车牌不属于该车。该车从2016年至今未进行年检，属于脱审车辆。并且该车违章百余次，被扣200多分，罚款9000余元。

李某心存侥幸，挑衅检查站民警，企图以恶意顶撞、对抗的方式拒不配合交警执法，达到拖延、逃避违法处罚的目的。最终，李某因未按规定悬挂号牌，车辆未审验，被分别依法处以记12分，罚款200元；记3分，罚款200元的处罚。同时，因李某恶意冲撞执法人员，被公安机关以妨碍执行公务罪被刑事拘留。